

郑东新区“周报”

营商环境持续优化 筑巢引凤渐成常态

本报讯(记者 覃岩峰 林红 通讯员 李盼)首家世界500强外资保险公司——利宝保险有限公司获保监会批准,筹建利宝保险有限公司河南分公司,正式落户郑东新区...

种好梧桐树,自有凤来栖。记者了解到,为了让棕榈股份顺利落户,郑东新区管委会各相关部门一路“奔跑”,全力“护航”。

郑东新区自贸办传来消息,首家世界500强外资保险公司——利宝保险获保监会批准,启动利宝保险有限公司河南分公司的筹建工作,正式落户郑东新区。

对企业入区全生命周期服务的体现。针对众多创业、办公“拼团”在同一个场地的小微企业或初创企业,郑东新区推出一系列措施,打破“门槛”,减轻企业负担,助力创新创业。

企业开办上减环节、压时限、强服务,实现企业开办网上办、不见面、低成本,让申请人足不出户享受“一站式”服务。

三社区跻身国家级综合减灾示范社区

本报讯(记者 覃岩峰 林红 通讯员 齐江华)昨日,记者从郑东新区管委会了解到,郑东新区博学路相济路社区、祭城街道黄河南路社区、商都路普惠社区3个社区荣获2018年度全国综合减灾示范社区称号。

据了解,国家减灾委员会、应急管理部、中国气象局、中国地震局在全国范围内开展了2018年度全国综合减灾示范社区候选单位推荐审核工作。

记者了解到,近年来,郑东新区应急减灾部门创新“以奖代补”工作方法,全面推动综合减灾示范社区创建工作,以此不断提升社区居民防灾意识和自救互救能力,全区自然灾害防治能力得到进一步提高。

开展知识竞赛 共庆党的生日

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 宋晓静 刘盼 冯捷)连日来,郑东新区各街道、办事处纷纷举办“不忘初心、牢记使命”知识竞赛,以实际行动纪念中国共产党成立98周年,献礼中华人民共和国70华诞。

在金光路办事处举办的知识竞赛上,来自辖区各党支部的6支代表队,总计18名选手参赛,通过个人必答题、集体必答题、抢答题、风险题四轮竞赛决出胜负。

在祭城路街道办事处举办的知识竞赛中,来自机关、城市社区、村改居社区、“两新”组织党支部共32支代表队、96名参赛选手参加,街道党工委书记也作为一名普通党员代表机关第一党支部参赛。

在龙子湖街道办事处举办的知识竞赛活动中,来自机关、社区、“两新”组织党支部共13支代表队39名党员参赛。比赛分为个人必答题、集体必答题、抢答题、风险题四个环节,答题内容均来源于基层党组织建设知识题库及学习强国平台。

开展交通秩序专项治理 营造畅通有序出行环境

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王小丽 刘银平 张文艳)连日来,郑东新区各办事处纷纷开展交通秩序专项整治行动,以此提高辖区群众交通安全意识,打造畅通有序的道路交通环境。

日前,龙湖办事处结合辖区实际,采取路长牵头、路队成员协作、“专人盯守+机动巡查”等方式,在辖区道路开展不间断巡查,对行人闯红灯、非机动车逆行、车辆乱停乱放、占道经营等交通违法行为进行治理。

大巡查整治力度、频次,确保问题不反弹。祭城路街道办事处组织城管办联合社区对地铁口及公交站牌等周边区域的共享单车乱停乱放、超区域停放乱问题进行专项整治。

清理占道经营15处。进入夏季以来,郑开大道、郑汴物流通道瓜农占道经营、机动车违停等现象时有发生,对交通秩序、道路周边环境造成一定影响。

中原智谷上榜全国百家特色空间

本报讯(记者 史治国 通讯员 丁雅楠)近日,在由科技部火炬中心、浙江省科技厅、杭州市政府主办的科技创新创业高峰论坛上,“2019百家特色空间”榜单揭晓,中原智谷凭借链条式孵化特色成为全国100家特色空间之一。

攻克技术难题,提高本土企业创新力和核心竞争力。举办2次国际交流活动,20期政策宣讲,25次产学研对接活动,85次技术推介活动,94期创新创业公开课;累计注册企业175家,其中10家实现产业化落地。

近年来,中原智谷充分发挥自身浙大及泛浙大资源优势,依托丰富的专家教授资源,常态化开展产学研对接和行业论坛活动,通过领域专家的前沿技术推介和产学研合作,为企业拓宽发展思路,帮助企业

农家院里召开的表彰会

本报记者 卢文军 通讯员 许言 吴洋洋 文图



情况为他们提供优惠政策和公益岗位,实施精准帮扶,使这个因病致贫的家庭逐渐摆脱了贫困。活动现场,县领导把大红帽戴到马汉保胸前并和他一起把一块标有“健康卫生星、诚信守法星、和谐互助星、孝善敬老星、文明新风星”五星级家庭户牌匾钉到他家门口时,马汉保脸上写满了自豪和幸福。

自豪和幸福。现场的群众都给以肯定的目光和热烈的掌声,领到奖牌的脱贫攻坚“星级家庭户”代表也是个自信满满,挺起了胸膛。马汉保激动地说:“俺活了八十年啦,从来没有像今天这么高兴过!是党的好政策把我们这个六口人的大家庭从贫困线上拉了回来,真没想到县领导这么看重俺这贫困户,作为一名老党员,我要珍惜星级家庭户的荣誉,在脱贫致富的路上永不掉队……”

据了解,从2018年至今,中牟县已经成功开展了三次脱贫攻坚“星级家庭户”评选活动,共表彰了330户脱贫攻坚“星级家庭”,此次共有92户受到表彰。

中牟县有关领导介绍,之所以把表彰会开到脱贫攻坚“星级家庭户”家中,目的就是要用身边事引导身边人,让群众感受到来自身边的脱贫攻坚力量,树立身边榜样,推进志智双扶,激发村民和贫困群众过上美好生活的内生动力。

聆听专题报告 传承“二七精神”

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 郑严)为庆祝中国共产党建党98周年和中华人民共和国成立70周年,进一步加强革命传统教育,弘扬“二七精神”,6月25日上午,二七区举办“不忘初心 牢记使命”专题教育暨弘扬“二七精神”辅导报告会。全区千名党员干部800余人参加。

忘初心 牢记使命”的主题,分别从“铭记历史、精神弘扬、红色传承”等三个方面,全面细致解读二七大罢工的背景与内涵,新时代“二七精神”的意义、“不忘初心 牢记使命”与“二七精神”的具体实践。

据了解,“二七精神”是中央组织部认定的36种“中国精神”之一,是“中国精神”谱系中的重要组成部分,与“焦裕禄精神”“红旗渠精神”共同构筑起了河南人的“精神脊梁”。

张庄办事处表彰“十最”优秀党员

本报讯(记者 成燕 通讯员 朱翔鹏)谁是身边年龄最大、党龄最长的党员?谁是最敬业爱岗的党员?谁是最热心公益活动的党员?昨日,航空港实验区张庄办事处辖区600余名共产党员齐聚一堂,举行庆祝建党98周年暨“十最”优秀共产党员及先进党支部表彰大会。

优秀共产党员中,有85岁高龄、拥有66年党龄的郭长江热血青春保家卫国,不忘初心扎根基层;有非公企业党支部书记庆生8年来出资17万元帮助百余名家庭困难学生;有魏小沛同志面对各类困难迎难而上……

据了解,经过支部推荐、民主评议和组织考察,该办事处推选出10名“十最”优秀共产党员、3名优秀共产党员支部书记、10名优秀共产党员工作者和4个先进党支部。其中,“十最”党员包括:年龄最大、党龄最长、最敬业爱岗、直面问题最担当等。在这批



6月26日,中原区举行“不忘初心,牢记使命,永远跟党走”庆“七一”暨“声动中原”成立一周年诗歌朗诵会,讴歌建党98年来取得的辉煌成就。本报记者 孙志刚 摄

开展专项行动 整治违规停车

本报讯(记者 栾月琳)近期,惠济区刘寨辖区随处可见乱停乱放的共享单车和电动车,严重影响了城市交通和市容市貌管理秩序。

6月25日,刘寨街道办事处执法中队联合交警五大队出动执法车3辆、托盘车2辆,对辖区博颂路、南阳

路、兴隆铺路、沙口路等主要道路进行清理,将“被遗弃的小黄车”和残旧破损的共享单车、乱停放的电动车拍照取证后搬到托盘车上运往集中地点进行统一管理。此次行动共清理“小黄车”、残旧破损的共享单车、乱停放的电动车共计245辆。

男子突发疾病 巡防紧急施助

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 王保喜)25日晚,一中年男子疑似癫痫病发作,被巡逻至此的巡防队员目击,及时对该男子采取紧急救护措施,使病人转危为安。

满脸是汗、浑身哆嗦,初步判断可能是癫痫病发作,立即第一时间拨打急救电话,并利用平时学到的急救知识对男子果断采取急救措施。不一会儿,120急救人员赶到现场,确认该男子系癫痫病发作,并找来一把椅子让男子坐上休息。急救人员现场告诉男子,如果男子当时没有得到及时救助,后果不堪设想。10分钟后,该男子意识逐渐清醒,脱离生命危险。